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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRN DA NONA LEGISLATURA, EM 25-03-20í9.

Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano dois mil e dezenove, às dezoito
horas e onze minutos, reuniram-se ordinariamente, no Plenário da Câmara
Municipal de Jóia, sito à Rua Dr. Edmar Kruel, 258, os Vereadores Antônio Carlos
Brittes - Nico Brittes, Cláudio Rodrigues de Avila, Helena Salete Cavalheiro
Gonçalves Ceolin - Salete Ceolin, José Soleni da Costa Machado - Zé da Gaila,
Jorge Jarbas Jesus de Abreu, Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff, Luis Carlos Souza
- Nego da Gaita, Joel Pereira da Sílva - Feio da Gaita e Marcos Antônio Moura -
Pique, sob a Presidência do Vereador Cláudio Rodrigues de Avila. Havendo
quórum e invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a
Sessão. Após procedeu-se a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. lnicialmente,
foi aprovado por unanimidade de votos, a ata da Sessão Ordinária n.o 0712019. Em
seguida, procedeu-se a leitura do Parecer Jurídico 0512019 e Orientaçôes Técnicas
do IGAM acerca das composiçÕes das comissÕes permanentes. O Presidente
colocou que em vista da orientação do IGAM e parecer jurídico da Casa, será feita
a adequação correta. Conforme estabelece o Artigo 58, § 1" da Constituição
Federal e Artigo 42 do Regimento lnterno da Casa. Solicito ao Vereador líder do PP
Zé da Gaila que indique um membro e qual a comissão pretende compor, só um
pouquinho Vereador o parecer tá onde. José Soleni da Costa Machado - Zé da
Gaita - Presidente é uma questão de ordem assim eu Íiz um requerimento e náo
obtive resposta ainda não sei se vai ser respondido. Cláudio Rodrigues de Avila -
Está sendo analisado né dentro do prazo legal. Jose Soleni da Costa Machado - Ze
da Gaita - Mas é pra essa mesma situação. Cláudio Rodrigues de Ávila - Mas vai
ser. José Soleni da Costa Machado - Zé da Gaita - Sim mas vai ser levado em
consideração? Cláudio Rodrigues de Avila - Vai ser levado em consideraçãol José
Soleni da Costa Machad o-Zé da Gaita - Sim mas tá sendo eleito. Cláudio
Rodrigues de Avila - Vai ser levado como é que se diz foi procurado, o Vereador zé
todas as formas legais de todos os artigos junto com o 53 que o Senhor pediu e a
orientação. José Soleni da. Costa Machado-Zé da Gaita - sim mas assim Presidente
o. Cláudio Rodrigues de Avila - o time jurídico da casa por lei e essa forma aqui.
José Soleni da Costa Machado-Zé da Gaita - mas mas assim Presidente eu me
estranho um pouco por que o Vereador Jorge fez um oficio a Casa mudou toda a
determinação que existiu, uma eleição referente a um oficio dele, bom eu protocolei
um oficio com os mesmos termos e parâmetros da Casa analisa e se quer fui
respondido e vai ser feita a eleição da forma que o oficio do Vereador Jorge exigiu,
eu gostaria pode até ser feito mas eu gostaria de uma resposta pelo menos acho
que é uma questão de justiça já que foi feito pra um Vereador que o tratamento
fosse pelo menos igual né Presidente. Cláudio Rodrigues de Avila - Vai ser tratado
sim. José Soleni da Costa Machad o-Zé da Gaita - Mas não está sento Presidente.
Cláudio Rodrigues de Avila - esse aqui esse aqui Vereador tá sendo por que o
Vereador pediu bem antes. José Soleni da Costa Machad o-Zé da Galta - não ok
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Cláudio Rodrigues de Avila - antes do Senhor o Senhor pediu depois duas
semanas depois. José Soleni da Costa Machado-Zé da Gaita - mas é sobre o
mesmo assunto Presidente e se o meu oÍicio tiver já que não tem parecer e se o
meu oficio tiver fundamento e validade o Senhor vai desfazer e fazer uma eleição
semana que vem de novo? Cláudio Rodrigues de Ávila - o que Vereador. Jàsé
Soleni da Costa Machado-Zé da Gaita - o meu. Cláudio Rodrigues de Avila - O
Senhor vai ganhar por escrito. José Soleni da Costa Machado-Zé da Gaita - não
mas hoje o Senhor tem ai? Cláudio Rodrigues de Avila - hoje aqui não tenho. José
Soleni da Costa Machado-Zé da Gaita - então mas como que o Senhor vai se
embasa se o Senhor não tem pôr escrito. Cláudio Rodrigues de Avila - to me
baseando aqui nos outros artigos Vereador que não tem é um direito que o
Vereador tá tentando como é que se diz assim na forma de tirá o direito de um
Vereador participar. José Soleni da Costa Machado-Ze da Gaita - não, não to
tentando eu to apenas exigindo o cumprimento do Artigo do Regimento lnterno.
Cláudio Rodrigues de Avila - mas o Artigo 58 aqui também vai da solicita que
ninguém tá tirando o seu como é que se diz assim. José Soleni da Costa Machado-
Zé da Gaita - a minha pergunta Presidente. Cláudio Rodrigues de Avila - o Senhor
como líder. Jose Soleni da Costa Machado-Ze da Gaita - mas presidente eu não
tou discutindo a questão de fazer ou não fazer a eleição, to questionando que eu
não estou tendo o mesmo tratamento do outro Vereador, eu fiz um requerimento
sobre esse mesmo assunto no qual devia ter uma resposta antes de Íazer a
eleição. Cláudio Rodrigues de Avila - só digo aqui para todos os Vereadores para
seu conhecimento dessa forma aqui, é a parte legal que nós achemos perante
todas as como é que se diz assim os argumentos que nós tivemos foi trazido pra

essa casa pro meu conhecimento e foi através de vários advogados chegamos
nessa conclusão aqui que o Vereador que todos os Vereadores até nem é direito é
dever de participar é um dever de todos os Vereadores participar das comissões
tando na proporção por que eu nem sei se é talvez se é direcionado ao Vereador
Jorge o Senhor não queira que ele participe mas eu náo sei ainda por que nós
vamos ver na proporcionalidade por que nós temos dois Vereadores temo o
Vereador Bica Boff e o Vereador Jorge que eles vão ter que um deles escolher
então ta aqui eu to fazendo aquilo que me passaram dentro da legalidade mas e no
prazo por que eu também tenho que dar pruzo pÍa eles. José Soleni da Costa
Machado - Zé da Gaita - mas Presidente eu gostaria de registra aqui antes de ser
nomeado os novos integrantes e que eu não fui respondido uma questáo tanto é
que fiz por escrita na sessão que foi tratar na última sessão que foi tratado este
assunto protocolei no outro dia um oficio dizendo o seguinte, que o artigo do
Regimento lnterno que estabelece a escolha foi respeitado lá atrás quando foi
escolhido por que é os líderes que indicam na ocasião quem indicou as Comissôes
foi eu o Vereador Luiz Carlos Souza e o Vereador Marcos Moura, são os líder, os
outros não são líder conforme o Regimento lnterno a própria Casa estabelece.
Cláudio Rodrigues de Avila - tá. Jose Soleni da Costa Machad o-Zé da Gaita - deixa
eu concluir a outra situação por tanto eu quero que fique registrado e gravado e
seja escrito em ata na próxima sessão teja escrito na ata isso que eu falei, por que
se tiver que tomar providências cabíveis para frente eu quêro ter esse docl4ento.
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Cláudio Rodrigues de Avila - não tem problema, o que pedir ai o Senhor ta como é
que se diz tem o mesmo direito. Jose Soleni da Costa Machad o-Zé da Gaita - e
reitero o Presidente eu quero resposta do meu requerimento de qualquer forma
apesar que eu acho que está sendo descumprido também não ter sido respondido
isso antes dessa matéria ser analisada. Cláudio Rodrigues de Avila - aqui só
queria deixar registrado que dessa forma que é a forma correta da lei dando o
direito de todos os Vereadores. José Soleni da Costa Machado - Zé da Gaita - isso
no seu entendimento Presidente. Cláudio Rodrigues de Avila - isso no
entendimento jurídico da Casa no Artigo 58 da Constituiçáo e 42 do Regimento
lnterno da Casa, aqui então gostaria que também mas o Senhor vai ter todas as
respostas assim como o Vereador Jorge teve e como qualquer outro Vereador tem.
Solicito ao líder do PP Vereador Zé da gaila que indique um membro e a qual
comissão deseja compor. Luiz Carlos Boff-Bica- só um pouquinho Presidente não
teríamos que ler o parecer? Cláudio Rodrigues de Avila - leitura vou pedir pro
Vereador Bica Secretário fazer a leitura do parecer jurídico no 005/2019 e
orientações técnicas do IGAM acerca da composição das comissÕes permanentes.
Após procedeu-se a leitura do Parecer n s005i2019 e OrientaçÕes Técnicas do
IGAM, acerca da composição das ComissÕes Permanentes. Cláudio Rodrigues de
Avila - agora solicito ao líder do PP Ver. Zé da Gaita que indique um membro e a
qual comissáo deseja compor, Comissão de Cons. Jus. e Red. Fin. e Des. Soc.
José Soleni da Costa Machado-Ze da Gaita - Ver. Nico ou Ver. Joel tem interesse?
Então fico eu Ver. Cláudio. Cláudio Rodrigues de Avila - PP ficou com o Zé da
Gaita. José Soleni da Costa Machad o-Zé da Gaita - Comissão de Justiça. Cláudio
Rodrigues de Avila - eu li aqui comissão de Cons. Just. Red. Fin. e Des. Soc., O
Vereador, agora os Vereadores só um pouquinho lá que aqui nós temos dois com a
mesma proporcionalidade o Ver. do PDT é ne e tem que fazer á. Marcos Antônio
Moura-Pique - mas se o Presidente não pode ser indicado então nós não temos só
um temos três. José Soleni da Costa Machado-Zé da Gaita - a bancada permanece
com três. Marcos Antônio Moura - Pique - mas o Presidente não pode ter que
desempata. Luiz Carlos Boff-Bica- Presidente náo pode assumir mas. Marcos
Antônio Moura - Pique - é da Bancada não claro que tem. Cláudio Rodrigues de
Avila - o Vereadores se vocês quiserem falar dae usem o microfone que tá valendo
né, como é que é Vereador como é que é Vereador. Luiz Carlos Sousa - Nego da
Gaita. - se o Presidente claudinho que é do psc e quiser indica o Vereador Éique
pode. Jose soleni da costa Machad o-Zé da Gaita - não mas quem indica é o líder.
cláudio Rodrigues de Ávila - e o líder e ele pode concorrer eie pode aceita ou se
indica ou não. Luiz carlos Boff - Bica - o líder do pDT. José soleni da costa
Machado - Zé da Gaita - tem que sortear o pDT e psc pra ver. Marcos Antônio
Moura - Pique - eu já quero registrar que o deixa registrado aqui, seis anos que eu
faço parte das comissôes tem mais Vereador que aqui que sáo interessados em
Íazer parle e esse é do PSC e eu como líder do psc gostaria de ficar fora das
comissões. José soleni da costa Machado-Ze da Gaita - gostaria de registrar que
isso é vedado né Presídente que nossa Bancada aqui como os vereadorés com um
acordo eu vou assumir por eles enquanto partido mas isso é vedado inclusive na

ues de Ávila - mas assim. Luiz Carlos Boff - ica-legislação né. Cláudio Rodrig
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Vereador Marcos o Senhor não pode se omitir de participar o Senhor né nós tanto
eu. Cláudio Rodrigues de Ávila - pura verdade Vereador. Luiz Carlos Boff - Bica-
como você como Vereador Jorge nós náo podemos se omitir de participar. Marcos
Antônio Moura - Pique - eu sei Vereador Bica eu sei que não pode mas eu posso
me indica aqui e semana que vem se eu não quero participar eu renúncio entende
então a gente tá fazendo, tenho tudo com a equipe maior. Cláudio Rodrigues de
Avila - vai de registra tem que registra. Marcos Antônio Moura - Pique - to
registrando todos os motivos tem mas Vereador desse partido que querem participa
das comissões vejo onde. José Soleni da Costa Machado - Zé da Gaita - mas o
primeiro passo se vão seguir essa regra é de fazer eu descordo vou respeita tem
que sortea dai sim. Cláudio Rodrigues de Avila - sim mesmo nós vamos fazer o
sorteio para fazer legal como pede ali e depois o Vereador Marcos tem o direito se
ele não quer não tem como obrigar né ele só registra e dai segue. Bethy não leva a
mal pode pegar um papel aqui pra nós escolher um não leva a mal pra nós aqui,
pra todos os Vereadores Vereador PSC Vereador Marcos Moura. Marcos Antônio
Moura - Pique - como já tinha falado PSC não. Cláudio Rodrigues de Avila - ata
bom ta registrado. Marcos Antônio Moura - Pique - vai fica registrado em ata vai fica
registrado os motivos. Cláudio Rodrigues de Avila - os motivos o Senhor já. Marcos
Antônio Moura - Pique - assumi ano passado as duas comissões por causa de
vários motivos de colega né que e abre espaço para outros colegas de outros
partidos que querem participar. Cláudio Rodrigues de Avila - ta bom ta aceito o
Vereador líder do PDT tem Dona Salete e tem o Vereador Nego vocês tem uma
vaga pra. Luiz Carlos Sousa-Nego da Gaita - Fico eu. Cláudio Rodrigues de Avila -
fica o Senhor Vereador Luís Carlos da Comissão de Justiça Redação Fínal e
Desenvolvimento Social, sim ele escolheu essa agora eu vou eu tenho aqui o PSC
e o PSDB tem, depois tem a outra comissáo né de Finança, a Senhora me da uma
máozinha de novo Dona Bethy. Fica registrado que o Vereador Zé e o Vereador
Nego escolheram a Constituiçáo e Justiça Final e Desenvolvimento Social. Só um
pouquinho lá obrigado Bethy. PSDB ficou com a pode indica. Jorge Jarbas Jesus
de Abreu - Eu irei participa da Comissáo de Constituição e Justiça. Cláudio
Rodrigues de Avila - ficou o Vereador Jorge Abreu compondo a Comissáo de
Constituiçáo e Justiça e Redaçáo Final e Desenvolvimento Social. Comissão de
Orçamento, Finanças, Tributação e lnfraestrutura, o PP Vereador líder do
progressista tem um direito de escolher um membro para Íazer composição da
mesa. José Soleni da Costa Machado - Zé da Gaita - Vereador Joel Pereira da
Silva o PP indica para a Comissáo de Finanças e Orçamentos. Cláudio Rodrigues
de Ávila - ficou o Vereador Joel o PP isto o Vereador Joel Pereira da Silva para
fazer parte da Comissão de Orçamento, Finanças, Tributação e lnfraestrutura o
PDT tem. Jose Soleni da Costa Machado - Zé da Gaita - PSC. Cláudio Rodrlgues
de Avila - perdáo PSC tambem. Marcos Antônio Moura - Pique - da mesma forma
da primeira. Cláudio Rodrigues de Avila - o Senhor não vai querer aceita Vereador?
Marcos Antônio Moura - Pique - a Comissão de Finanças eu aceito. Cláudio
Rodrigues de Avila - Aceita, o Vereador Marcos vai ficar na Comissão de
Orçamento, Finanças, Tributaçâo e lnfraestrutura, agora o PDT, essa aqui Jussara!
E o PDT né e o Vereador e aquela da proporcionalidade e que seguiu a a aié
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assim dessa forma? José Soleni da Costa Machado - Zé da Gaita - por essa
maneira que escolhera é o PDT. Cláudio Rodrigues de Avila - O Senhor pode náo
aceita, o Senhor pode não indica o Senhor o Senhor tem a Vereadora e se por
acaso o Vereador ele também não aceita ai vai de volta, ai o Vereador entre o
Vereador Jorge e o Vereador só um pouquinho deixa eu só registra aqui a
Vereadora Salete não aceito daí o Senhor o Senhor também sobre o Senhor faz
parte dessa se o Senhor quiser também tem outros Vereadores o Senhor escolhe
passa pra frente, tá bom. Luiz Carlos Boff - Bica - eu também não aceito já que o
Vereador Luis Carlos Souza vai fazer parte das outras então como a Vereadora
Salete Ceolin não não aceitou não aceitou também. Cláudio Rodrigues de Avila- tá,
o Presidente da Casa tem autonomia de indica, é né Jussara que a Comissão não
pode fica sem, exato tem o PSDB perdão e o como o Vereador Luís Bica Boff não
quis tem o PSDB do Vereador Jorge se o Senhor aceita Vereador? Jorge Jarbas
Jesus de Abreu - náo tenho interesse só se não tiver outro Vereador. José Soleni
da Costa Machado - Zé da Gaita - é na proporcionalidade né Presidente seja
interaliza na rodada de indicaçôes quem indicaria era o PP de novo por ser a maior
Bancada. Cláudio Rodrigues de Avila- é que não pode indica nessa aqui não pode
indica outro partido ne. Luiz Carlos Boff-Bica- Vereador Jorge mas acho que o
Senhor também não aceitando eu acho que dai volta ao PP pra pra indica um
membro. Cláudio Rodrigues de Avila - Não é o Presidente da Casa que indica?
Luiz Carlos Boff - Bica- ahm. Cláudio Rodrigues de Avila - é o Presidente que vai
indica. Luiz Carlos BoÍf - Bica- não Presidente, também acho que o Presidente no
caso não deve. Jorge Jarbas Jesus de Abreu- o Presidente só para que todos os
indicados ate. Cláudio Rodrigues de Avila- na Comissão de Constituição, Justiça,
Redação Final e Desenvolvimento Social, fica o Vereador Zé da Gaita -
Progressista, Vereador Luís Carlos Souza, do PDT e o Vereador Jorge Abreu
PSDB. Jorge Jarbas Jesus de Abreu falou - na Comissão de Orçamento. Cláudio
Rodrigues de Ávila- na Comissão de Orçamento ficou Joel Pereira da Silva,
Vereador Marcos, do Progressista, Vereador Marcos Moura PSC e Vereador Joel
Pereira da Silva. Jorge Jarbas Jesus de Abreu - eu acompanho em terceiros.
Cláudio Rodrigues de Avila- acompanha, Vereador Jorge então vai fazer vai
compor a Comissáo, Finanças, Tributação e lnfraestrutura e agora vou falar aqui
aproveitar se algum Vereador se o Vereador, Zé questiona e aqui vai ser aceito
vocês trouxerem alguma forma, alguma alguma algum partido se sentiu lesado tem
o direito todos tem o direito que de como que se diz assim fazer os seus ou suas
cobranças aqui nós vamos tomar encaminhamentos. José Soleni da Costa
Machado - Zé da Gaita - Presidente vou fazer um requeri um registro de forma
verbal que o Artigo 53 do Regimento lnterno né não está sendo cumprido ele
estabelece que apenas os líderes faria indicação não existe como o Vereador não
aceita mas como alguns aqui não aceitaram por isso abro um precêdente o qual eu
acho que é equivocado, digo mais que como diria o Vereador Bica que dão parecer
de kês folhas e ai sendo que o Regimento lnterno tem duas linhas regra eleiçâo
não está sendo respeitado gostaria que esse meu pronun ciamento em relaçáo a
isso fosse descrito na ata na próxima sessão. Cláudio Rod rigues de Avila- tá tudo

que o parecer com ue
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se diz assim que o Artigo 53 está sendo respeitado na forma de dos dos líder de
Bancada indicarem a sua bancada também tá aqui ele não tá descumprindo o fato
que todos os lideres aqur tiveram oportunidade de indica os seus membros de
Bancada então fica registrado aqui também. Por fim, ficaram assim constituídas as
ComissÕes Permanentes: Comissão de Constituição, Justiça, Redação Final e
Desenvolvimento Social, Vereador José Soleni da Costa Machado - Zé da Gaita -
PP; Vereador Luis Carlos Souza - Nego da Gaita - PDT e Vereador Jorge Jarbas
Jesus de Abreu - PSDB. Comissão de Orçamento, Finanças, Tributação e
lnfraestrutura. Vereador Joel Pereira da Silva - Feio da Gaita - PP; Vereador
Marcos Antônio Moura - Pique - PSC e Vereador Jorge Jarbas Jesus de Abreu -
PSDB. Na sequência, houve a baixa as Comissões, dos seguintes Projetos de Lei:
Projeto de Lei n.o 4.18,,1120',19 - Altera as atribuiçÕes e a habilitação do Cargo de
Assessor Legislativo previsto no Anexo ll, da Lei n.s 2.838, de 04 de abril de 2012,
que dispõe sobre o plano de cargos e salários dos servidores da Câmara Municipal
de Vereadores e dá outras providências, de autoria da Mesa Diretora. Baixada às
Comissôes Permanentes para análise e parecer e Projeto de Lei n.o 4.18212019 -
Autoriza a contratação temporária de excepcional interesse público de serventes
para atuarem junto à Secretaria Municipal de Educaçáo e cultura em escolas, de
autoria do Prefeito Municipal. Baixado a Comissáo de Orçamento, Finanças,
Tributação e lnfraestrutura, para análise e parecer. Após, leitura dos seguintes
expedientes: Pedido de Providências ns 28/2019, de autoria do Vereador Joel
Pereira da Silva - Feio da Gaita. - Para que a Administração Municipal através da
Secretaria Competente faça o EMPEDRAMENTO em alguns pontos na estrada da
localidade do Rincão dos Machados, na subida depois do Riu Chuni, passando em
frente propriedade do Senhor Francisco Siqueira. Pedido de Providências ns
2912019, de autoria do Vereador Joel Pereira da Silva - Feio da Gaita. - Para que a
Administraçáo Municipal, através do setor responsável pela iluminação pública do
perímetro rural, faça a troca das Luminárias que estão queimadas ou quebradas na
localidade da Vila São Jose. - Pedido de Providências ns 30/2019, de autoria do
Vereador Joel Pereira da Silva - Feio da Gaita. - Para que a Administração
Municipal através da Secretaria Competente faça o EMPEDRAMENTO Em frente à
lgreja Evangélica, localizada próximo a Escola João XXlll, na localidade do Rincão
dos Pires. - Pedido de Providências ns 31/2019, de autoria do Vereador Joel
Pereira da Silva - Feio da Gaita. - Para que a Administraçáo Municipal através da
Secretaria Competente faça o EMPEDRAMENTO de alguns pontos da estrada que
liga as localidades de São José, Ronda e Potreirinhos, especialmente a 4 Km
depois de São José, próximo da entrada principal do Assentamento Novo
Amanhecer, em frente à propriedade do Senhor Cristiano Kinob, Aurelio Guetens e
da Fazenda do Umbu. Pedido de Providências ne 3212019, de autoria do
Vereador Joel Pereira da Silva - Feio da Gaita. - Para que a Administração
Municipal através da Secretaria Competente faça o PATROLAMENTO da estrada
geral da localidade do Carajá Grande, dando início próximo a Escola Angel
Custódio Hernandes, passando pela localidade de Esquina Nova até Santa Tecla.
Pedido de Providências ns 33/2019, de autoria do Vereador Joel Pereira da Silva
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Competente faça o PATROLAMENTO e EMPEDRAMENTO da estrada da
localidade do Assentamento Simão Bolívar, iniciando na estrada próximo ao Silo,
entrando a direita, passando pelos moradores Paulinho, Magnato, Cesar e Onirio
Machado. Pedido de Providências ne 34/2019, de autoria do Vereador Jorge
Jarbas Jesus de Abreu. - Para que a Administração Municipal, através do setor
responsável providencie com urgência a pintura das faixas de pedestres em todos
os locais com grande movimentação de crianças e pedestres da rua Brasilina Terra,
e também fazer a pintura das faixas na rua Celeste Burtet em frente à residência do
Senhor Vilson Valentini e na esquina próximo a residência do Senhor Faccim.
Pedido de Providências ne 35/2019, de autoria do Vereador Jorge Jarbas Jesus
de Abreu. - Para que a Administração Municipal, através do setor responsável
providencie o empedramento da estrada que dá acesso aos moradores José
Farias, Valter Farias e Angelo Goulart, até a antiga Escola Fernando Ferrari, na
localidade do Rincão dos Machado. Requerimento ns 111200'19, de autoria do
Vereador Jorge Jarbas Jesus de Abreu. - Para que o Prefeito Municipal encaminhe
a este Vereador, cópia do Contrato celebrado entre Prefeitura de Jóia e Empresa
que está realizando as obras do novo Centro Administrativo da Prefeitura de Jóia.
OÍicio ns 58120'16, expedido ao Promotor de Justiça de Augusto Pestana,
encaminhando cópia das Leis que criaram o Cargo de Contador do Poder
Executivo e o Cargo de Contador do Poder Legislativo, e ainda informando que o
Contador Jacson Pinheiro retornou a fazer os serviços de contabilidade do Poder
Legislativo. OÍicio ns 01720.000.22412019-0001, recebido da Promotora de Justiça
de Augusto Pestana, solicitando informações sobre o Projeto que auÍoriza a
destinação de recursos para o cascalhamento de estradas no interior do Município
de Jóia. OfÍcio GE ne 87/2019, recebido do Prefeito Municipal, convidando o
Presidente da Câmara de Vereadores e demais Vereadores para participarem da
XXll Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios, que ocorrerá de 08 a 11 de abril
de 2019, no centro lnternacional de Convenções do Brasil(CICB), em Brasília.
Ofício Circ. DCF Ns 1012019, recebido do Controle e Fiscalização do Tribunal de
Contas, solicitando que seja respondido o Questionário np 0412019 - Rede de
Escolas de Governo Municipais, que estará disponível no Espaço do Controle
lnterno, no Portal do TCE - RS, no período de 20 a 29 de março de 2019. Após o
Senhor Presidente colocou a palavra à disposição dos Vereadores para
pronunciamento sobre as matérias apresentadas, manifestaram-se os

Vereadores Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff; Cláudio Rodrigues de Avila, José
Soleni da Costa Machado -Zé da Gaita; Joel Pereira da Silva - Feio da Gaita e
Jorge Jarbas Jesus de Abreu. Passando a Ordem do Dia, procedeu-se a leitura,

discussão e aprovação por unanimidade do seguinte Projeto de Lei: Projeto de Lei

ng 4.179t20'19 - Autoriza o Poder Executivo a contratar servidor, em caráter

temporário, para exercer suas atividades junto a Secretaria Municipal de

Administração, de autoria do Prefeito Municipal, com parecer pela aprovação das

comissões Permanentes da casa. Em prosseguimento, houve a leitura dos

pareceres favoráveis das comissões Permanentes em relação ao Projeto de Lei

nq 4.'180/2019 - Altera o Quadro de Padrão de Vencimento dos Cargos de
6e, e Anexo I da Lei nq 2.838, de de
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abril de 2012, que Dispôe sobre o Plano de Cargos e Salários dos Servidores da
Câmara Municipal de Vereadores e dá outras providências, de autoria da Mesa
Diretora do Poder Legislativo. Houve Pedido de vista pelo Vereador José Soleni da
Costa Machado - Zé da Gaita, conforme Art. 184 do Regimento lnterno da Casa.
Leitura, discussão e aprovação por unanimidade do Projeto de Lei ne 4:,17812019 -
Autoriza abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 2.500,00 (dois mil
e quinhentos reais) no orçamento vigente, de autoría do Prefeito Municipal de Jóia,
com parecer pela aprovaçáo da Comissão de Orçamento, Finanças, Tributaçáo e
lnfraestrutura. A Vereadora Salete Ceolin com autorização do Presidente se retirou
da sessão, às'l9horas e vinte e oito minutos. Nas Explicações Pessoais, pela
ordem de inscrição, manifestaram-se os Vereadores Luis Carlos Boff - Luis Bica
Boff - Luis Carlos Souza - Nego da Gaita, Marcos Antônio Moura - Pique, Joel
Pereira da Silva - Feio da Gaita, Jorge Jarbas Jesus de Abreu e Cláudio
Rodrigues de Avila, o qual passou a Presidência dos trabalhos ao Vice Presidente
para pronun_ciar-se. Retomando os trabalhos, a seguir, passou as
COMUNICAÇOES DE LIDERES E DA PRESIDENCIA usaram do espaço os
Vereadores Luis Carlos Souza - Nego da Gaita - Líder do PDT, Marcos Antônio
Moura - Pique - Líder do PSC, José Soleni da Costa Machado - Zé da Gaita e
Cláudio Rodrigues de Avila - Presidente. Nada mais havendo a tratar, o Senhor
Presidente encerrou os trabalhos às vinte horas e trinta e cinco minutos. Do que,
para constar lavrou-se a presente Ata que, após lida e aprovada pelo Plenário, vai
devidamente assinada.
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